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TRENDS IN DELAWARE STUDENTS' CIGARETTE USE BY GRADE 
SELF-REPORTED REGULAR USE*, 1989-2009 

5th Grade 

8th Grade 

11th Grade 

Note:      *Regular use is defined as reports of about once a month or more often; see note, page 20. 
Source:   Data Base/DiagnosticsPlus (1989-1993); Department of Public Instruction, 1994; 1995-2009 Delaware 
               School Survey, Center for Drug and Alcohol Studies, University of Delaware.                                                                        
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TRENDS IN DELAWARE STUDENTS' ALCOHOL USE BY GRADE 
SELF-REPORTED REGULAR USE*, 1989-2009 

5th Grade 

8th Grade 

11th Grade 

Note:       *Regular use is defined as reports of about once a month or more often; see note, page 20. 
Source:    Data Base/DiagnosticsPlus (1989-1993); Department of Public Instruction, 1994;  1995-2008 
                 Delaware School Survey, Center for Drug and Alcohol Studies, University of Delaware. 
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TRENDS IN DELAWARE STUDENTS' MARIJUANA USE BY GRADE 
SELF-REPORTED REGULAR USE*, 1989-2009 

5th Grade 
8th Grade 
11th Grade 

Note:      *Regular use is defined as reports of about once a month or more often; see note, page 20. 
Source:  Data Base/Diagnostics Plus (1989-1993); Department of Public Instruction, 1994; 1995-2009 Delaware School  
              Survey. Center for Drug and Alcohol Studies, University of Delaware. 



HEAVY ALCOHOL USE 
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HEAVY MARIJUANA USE 
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OTHER ILLEGAL DRUG USE (PAST YEAR) 
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SUBSTANCE USE BY AGE 
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BINGE DRINKING IN PAST TWO WEEKS BY 
GENDER 
(5 OR MORE DRINKS IN SINGLE SITTING) 
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SMOKED MARIJUANA IN PAST MONTH BY GENDER 
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PAINKILLERS IN PAST YEAR BY GENDER 
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ADHD MEDICATIONS WITHOUT RX 
IN PAST YEAR BY GENDER 
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ANY RX IN PAST YEAR BY GENDER 
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SUBSTANCE USE BY 11TH GRADE 
STUDENTS 
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